令和５年 神奈川県柔道選手権大会・女子柔道選手権大会 兼 全日本・関東・県予選会における
新型コロナウイルス感染対策と大会運営方針

本大会は全日本柔道連盟の定める新型コロナウイルス感染対策の指針に則り、以下の方針で大会運営を行います。

１,無観客試合として開催します。当日の入場者は全て事前申し込みを行うこと。事前申し込みの無い者は例外なく入場できません。また、場内では常にマスクの着用をお願いします。ますくの無い方の入場はお断りします。（試合中のみマスクを外すことが出来ます）
入場対象者
①選手
②帯同選手（選手１名に１名）
③コーチ　同一所属における最大コーチ数は２名までとする。ただし参加選手が１名の場合は１名とする。（男女ともに２試合場で開催するため）
④大会役員及び競技役員（審判員・大会係員・補助係員）
※他の所属選手との試合以外での接触を出来る限りしない様注意願います。

２,男子の入場時間は午前９時、開会式は９時３０分です。女子の入場開始時間は13時開会式予定時間は14時00分です。男子選手の女子の大会の観戦及び女子選手の男子選手の観戦は出来ません。
また、敗者復活戦に出場の可能性の無くなった選手に関しては以後の試合を観戦することなくお帰り頂きます。

３,健康記録表の提出と当日の検温
全ての入場者は大会前２週間の健康記録表を提出する。
健康記録表未提出者又は健康記録表に不備があるものの入場は認めない。
健康記録表及び当日の検温において３７度以上の発熱がある場合は入場を認めない。
当日の検温方法は、非接触型体温計で測定を行い、３７度以上の場合は接触型の体温計で再計測を行う。再計測の結果３７度以上の発熱がある場合の入場は認めない。
※本大会の実施要領に沿った体温条件とします。


４,試合場エリアには当該試合の選手・コーチ・帯同選手のみ入場できる。次回以降の選手等に関しては、観客席又はウオーミングアップエリアにて待機の事。

５,健康記録表の取り扱いに関して
提出いただいた、健康管理表は県柔連事務局において１か月間保管します。個人情報漏洩には十分な注意を払います。１か月経過後はシュレッダーにより破棄いたします。

６,大会終了後コロナウイルス感染が疑われる場合
全ての入場者の中で、大会終了後コロナウイルス感染が疑われる場合は、医療機関を受診するとともに保健所の指示に従ってください。また所属責任者より県柔連事務局への報告を速やかに頂きます様お願いいたします。

大会は新型コロナウイルス感染対策を最優先に運営いたします。参加されるすべての方のご協力をお願いいたします。
